



कांग्रेस सत्ता में आई तो किसानों का कर्ज तत्काल माफ करेगी - राहुल गांधी

बलौदा बाजार, 13 नवम्बर। कांग्रेस पार्टी छग. के युवा, कृषक, महिलाओं समेत आमजन के हित में बहुत काम करने वाली है। विशेषकर देश को अर्थव्यवस्था को रोक कृषक बहुओं की भलाई को ध्यान में रखते हुए प्रदेश में कांग्रेस पार्टी के सत्ता में आते ही 10 दिवस के अंदर किसानों का कर्ज माफ कर दिया जाएगा। कृषक हित में ही राज्य के प्रत्येक जिला, ब्लॉक में पुष्ट प्रोसेसिंग प्लांट स्थापित किया जायेगा ताकि वर्तमान में अपनी अन्न का सही मूल्य पाने भद्रक

रे किसान इस प्लॉट में अन्न मूल्य पर अपने अनानु वेच सके, यही नहीं इन किसानों के बच्चों को इन प्लॉट्स में रोजगार के अवसर भी प्राप्त होंगे. छग. में सरकार बनने पर आगामी 10 वर्षों के अंदर इसकी पहचान राज्य के मुख्य कृषि केंद्र के रूप में शुरू होगी. हमारी सरकार आमजन, कृषकों, मजदूरों को सकार होगी. यह ऐसी सरकार होगी जहां जनता के मन को आवाज सुनी जायेगी न कि जबरदस्ती सरकार के मन की बात सुनायी जायेगी.

उक्त बातें मंगलवार को स्थानीय स्टैंडिंग ग्रुप में आम सभा को सम्बोधित करते हुए अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष राहुल गांधी ने कहे. राहुल ने बेरोजगारी, राफल डील, जलसेट, नोटबंदी, बैंक धोखा आदि मुद्दों को लेकर पीएम पर तथा नान पीछेएस धोखा, पनामा प्रकरण मामले को लेकर छग. सरकार पर निशाना साधा। आगे राहुल गांधी ने कहा कि साढ़े चार घंटे से पीएम व 15 वर्यो से छग. के सीएम आमजन से केवल वायदे ही किये जा रहे

है. प्रधानमंत्री बनते ही नॉर्द मोदी ने 2 करोड़ युवाओं को रोजगार देने का वायदा किया था, मक इन ड्रॉया, स्मार्ट अग इंडिया जैसे स्वयं दिखाए थे परंतु आज ये सब स्वयं ही बनकर रह गया. देश का युवा प्रतिशत है उसके पास रोजगार के अवसर नहीं है। प्रधानमंत्री को केवल अपने 10-15 प्रमुख उद्योगपतियों को ही चिन्ता है। प्रधानमंत्री इन उद्योगपतियों का 3 लाख 50 हजार करोड़ रूपये का कर्ज माफ कर दिया परंतु किसानों का कर्ज माफ करने की दिशा में मौन है।



सहस्रबाहु जयंती समारोह आज

रापुर 13 नवम्बर। छत्तीसगढ़ इन्द्रेणी विन्ना कलार समान रापुर ग्रामीण मंडल द्वारा प्रतिवर्ष की भांति इस साल भी सहस्रबाहु जयंती समारोह का आयोजन ग्राम बुद्धा खरीया में 14 नवंबर को किया गया है। इस संघर्ष में जानकारी देते हुए समाज के सचिव गोपी सिन्हा ने बताया कि जयंती समारोह में सजावटी बंधु धारा श्रम कला तथा निकाचकार नगर भ्रमण किया जाएगा। तत्पश्चात भवामन सहस्रबाहु की विधि विधान से पूजा अर्चना की जायेगी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि तेलंग जयसवालवरु भ्रमणम नरतीने केराटी नरतीने आदि होंगे।

अभनपुर में 14, 15 व 18 नवंबर को मिलेगी मतदाता पर्ची

रापुर, 13 नवंबर। अभनपुर के मतदाताओं को बृह लेवल अधिकारी (बीएलएल) वृदा 14, 15 व 16 नवंबर को मतदाता पर्ची का वितरण किया जाएगा। अभनपुर विधानसभा क्षेत्र के टिस्टिन अधिकारी अभिनवी सिंह ने बताया कि अभनपुर विधानसभा क्षेत्र में कुल 239 मतदान केंद्र है जहां 20 नवंबर को मतदान होगा। मतदान की तैयारी के सिलसिले में की जाने वाली तैयारियों के लिए बीएलएल, सुपरवाइजर, एडवाइ, परिवेक्षक, परवेक्षक महिला बाल विकास, ग्राम कोटवार, और रोजगार सहायकों की अभनपुर में 13 नवंबर को एक बैठक आयोजित की गई है। जिसमें उन्हें मतदाता पर्ची के वितरण के संघर्ष में आवश्यक जानकारी दी जाएगी। बैठक में बीएलएल को मतदाता पर्ची दी जाएगी जिसे 15 नवंबर तक घर में वितरित की जाएगी।

अरविंदो नेतृत्व में नि:शुल्क जॉज शिविर आज

रापुर, 13 नवंबर। पचनेट्टी नका स्थित श्री अरविंदो नेतृत्व में विश्व मर्मभूत दिवस 14 नवंबर पर आयोजित एवं युवा के जांच के लिए नि:शुल्क शिविर आयोजित किया गया है। जिसमें विश्वेश डंडरती द्वारा सुबह 10 से दोपहर दो बजे तक आयोजित शिविरों को एवं शरा पर पीठियां की जांच की जाएगी। इसके अलावा मरीजों को प्रदर्शनी एवं परिचर्य के माध्यम से जानकारी भी किया जाएगा। इस संघर्ष में संस्था के डायरेक्टर डीए आरुव संरचना में जानकारी देते हुए बताया कि वर्तमान में आयोजित एवं शरा के मरीजों की संख्या तेजी से बढ़ी है इसलिए सावधानी जरूरी है।

कावकुष्ठ ब्राह्मण समाज का युवक युवती परिचय सम्मेलन 24 एवं 25 को

रापुर, 13 नवंबर। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी छत्तीसगढ़ कान्यकुष्ठ ब्राह्मण महासभा द्वारा युवक युवती परिचय सम्मेलन का आयोजन आयोजित भवन बैरन बाजार में 24 एवं 25 नवंबर को आयोजित किया गया है। सत्र के अध्यक्ष अरुण शुक्ला एवं महासचिव सतोष दुबे ने जानकारी देते हुए बताया कि युवक युवती परिचय सम्मेलन का शुभारंभ 24 नवंबर को सुबह 10 बजे से प्रारंभ होगा। इस अवसर पर विवाह योग्य युवक युवतियों का व्यक्तिगत समाज की पहचान में अंकित रहेगा। मुख्य अतिथि द्वारा दोपहर एक बजे प्रक्रिया का विमोचन किया जाएगा। युवक युवती परिचय सम्मेलन में शामिल होने वाले परिवारों के आवेदन मध्यप्रदेश, महाराष्ट्र, उत्तरप्रदेश, गुजरात, बिहार, झारखंड एवं तटवर्ती प्रदेश ओडिशा से बड़ी संख्या में मिल रहे हैं। प्रक्रिया का वितरण नि:शुल्क किया जाएगा। बाहर से आने वाले युवक युवती के परिजनों के लिए आवास एवं भोजन की व्यवस्था समाज द्वारा की जाएगी।

पहले चरण में 18 विधानसभा सीटों के लिए मतदान संपन्न, औसतन 60.49 प्रतिशत रहा मतदान

रापुर, 13 नवंबर। छत्तीसगढ़ राज्य में दो चरणों में होने वाले विधानसभा चुनाव का प्रथम चरण में 18 विधानसभा सीटों के लिए मतदान की प्रक्रिया समाप्त की गई है। प्रथम 7 बजे तक मतदान का कुल औसत प्रतिशत 60.49 प्रतिशत रहा है। हालांकि कई मतदान केंद्रों से रिपोर्ट अभी आनी बाकी है इसलिए औसत प्रतिशत 65 से 70 प्रतिशत तक जाने की संभावना है। उक्त जानकारी छत्तीसगढ़ निर्वाचन पदाधिकारी सुवर्ण साहू ने प्रेसवार्ता में मीडिया को दी। श्री साहू ने बताया कि पहले चरण में हुए मतदान का औसत प्रतिशत की जानकारी देते हुए बताया कि अभी तक उनके पास से आने रिपोर्ट के अनुसार 60.49 प्रतिशत मतदान हुआ है। इसमें सुबह 7 बजे से अपराह्न 3 बजे तक मतदान केंद्रों में कुल औसतन 52 प्रतिशत एवं सुबह 8 बजे से शाम 5 बजे तक चले मतदान केंद्रों में कुल औसतन

शिक्षा, स्वास्थ्य, कृषि प्रथम प्राथमिकता होगी - नागाबाबा

रापुर, 13 नवंबर। प्रेस क्लब रापुर में रापुर पश्चिम से भाजपा प्रत्याशी राजेश मृगत के खिलाफ चुनाव लड़ने वाले दिगंबर जांजकपुरी नागा बाबा ने आयोजित प्रवक्तारणी वार्ता में कहा कि पूरी दुनिया का सारा सात दिनों में है। सात दिनों के ही हम पूरे दुनिया के मेकमन हैं। रापुर पश्चिम से चुनाव लड़ने की मूल वजह महारथेदाएट एवं उजके ईट देव हटकेधराला का दरवार बनना है। उन्होंने कहा कि जीवन और मरुत के बीच सात दिन का अंतर है। सात दिनों में ही विकास के प्रतिमान गणना है। विद्यालय बंद तो शिक्षा, स्वास्थ्य, गी हटावा बंद कराने एवं कृषि के क्षेत्र में जैविक खाद का ज़ोर दिया जाना को मुनाफा पहुंचाने

अब चुनाव समाप्ति तक एरिजट पोल पर लगी रोक

* नियम विरुद्ध कार्य करते पाए जाने पर आयोग की गाज गिरनी तय

रापुर, 13 नवंबर। छत्तीसगढ़ में विधानसभा चुनाव का प्रथम चरण आज प्रारंभ हो गया है। इसके अलावा देश के अन्य राज्यों में होने वाले विधानसभा चुनाव के संपन्न होने तक कोई भी मीडिया संस्थान एरिजट पोल और इसके परिणाम का प्रकाशन, प्रसारण नहीं कर सकता। निर्वाचन आयोग भारत सरकार ने लिखित विधानसभा चुनाव संपन्न

ठंड में इजाफा होते ही गर्म कपड़ों की बिक्री बढ़ी

० फहाड़ी जिलों में तापमान घटकर 10 डिग्री तक पहुंचा

रापुर, 13 नवंबर। हिमालय से आने वाली ठंडी हवाओं के अंतर से अब प्रदेश में भी तापमान घटने लगा है। राजधानी स्थित प्रदेश के अधिकांश जिलों में रात में अच्छी ठंड पड़ रही है। पैदा रोड बिलासपुर, अंकिचरपुर, जगदपुर, जादपुर, दोबाबू, बकेली, पूर्वी सहित अधिकांश जिलों में रात का तापमान 12 डिग्री से लेकर 10 डिग्री तक घटने की जानकारी हमारे संवाददाताओं ने दी है। ठंड में इजाफा होते ही निवृत्तियों द्वारा लगाए गए उजान बाजार में गर्म कपड़ों की बिक्री में पुरुष पहले के साथ ही बिक्री बढ़ी है। कैजेट, शॉल, स्वेटर, मफलर, शॉक के दस्ताने एवं गर्म टोपी खरीदने वाले रविवार को शाम मोलभाव करते नजर आए।

जवाहर लाल नेहरू एवं इंदिरा गांधी की जयंती पर प्रतिमा स्थल में कार्यक्रम आयोजित

रापुर, 13 नवंबर। नगर निगम रापुर के संस्कृति विभाग प्रभारी अधिकारी डॉ. प्रीतम मिश्रा ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने राजधानी के जयंती रोड पर स्थित निगम के गांधी-नेहरू उद्यान पर स्थित देश के प्रथम प्रधानमंत्री पंडित जवाहर लाल नेहरू की जयंती 14 नवंबर 2018 भव्य दिवस के अवसर पर उक्त मूर्तियों के सामने उन्हें सम्मानन मनन करने सुबह 10 बजे जयंती कार्यक्रम रखा

है। वहीं निगम संस्कृति विभाग ने इसी प्रकार राजधानी रोड के कालीबाड़ी चौक में स्थित देश की पूर्व प्रधानमंत्री मती इंदिरा गांधी की जयंती 19 नवंबर 2018 को सुबह 10 बजे उक्त मूर्तियों के सामने उन्हें सम्मानन मनन करने जयंती कार्यक्रम रखा है। निगम संस्कृति विभाग के प्रभारी अधिकारी मिश्रा ने बताया कि निगम संस्कृति विभाग द्वारा देश के प्रथम प्रधानमंत्री पंडित जवाहर लाल नेहरू की जयंती 14 नवंबर 2018

एवं पूर्व प्रधानमंत्री मती इंदिरा गांधी की जयंती 19 नवंबर 2018 को राजधानी रोड स्थित उक्त मूर्तियों के समक्ष सामक जयंती आयोजन हेतु सुबह 10 बजे उक्त मूर्तियों को देरल भारत विधानसभा के आंतकवादी अलगाववादी नवसंवादाएट भ्रष्टाचार और नवसंवादाएट भ्रष्टाचार और नवसंवादाएट भ्रष्टाचार और नवसंवादाएट भ्रष्टाचार

राम मंदिर निर्माण में सबसे बड़ी बाधा कांग्रेस - योगी आदित्यनाथ

रापुर, 13 नवंबर। राम मंदिर निर्माण के सबसे बड़ी बाधा कांग्रेस है यह बात उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस नहीं चाहती है कि अयोध्या में श्रीराम का मंदिर बने। योगी ने छत्तीसगढ़ में हो रहे विधानसभा चुनाव के दौरान चरण के लिए रविवार की दुर्ग जिले में जनसभा की। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ और उत्तर प्रदेश के बीच गठान संबंध है। उन्होंने कहा कि भाजपा का मान्यता है। भाजपा के वरिष्ठ नेता ने कहा कि राममंदिर में सबसे बड़ी बाधा कांग्रेस है। जब तक कांग्रेस रहेगी हिंदुओं को स्वाभिमान की रक्षा नहीं हो पाएगी। यह नवसंवादाएटों को क्रान्तिकारी कह कर भारत के जवानों की

शहादत का अपमान करते रहे। योगी ने कहा कि उन्होंने वैशाली नगर विधानसभा क्षेत्र में सभा की तब जानकारी मिली कि सभास्थल के करीब वैकुण्ठ धाम का निर्माण हो रहा है। वह इसलिए पुरा नहीं हो पाया क्योंकि कांग्रेस के प्रत्यक्षी ने इसके लिए अदालत में बाधाएं खड़ी कर दी हैं। जबकि उस जमीन से कांग्रेस का कोई जवाब नहीं है। योगी ने कहा कि आप सब जानते हैं कि इसी प्रकार की बाधा कांग्रेस ने अयोध्या में श्रीराम के भव्य मंदिर के निर्माण में खड़ी की है। कांग्रेस की निरंतर है कि कार्य नहीं करना और कोई कर रहा है तब उभरें बाधाएं खड़ी करना। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री ने कहा कि कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी जब आपके बीच में आए तब उनसे पूछना चाहिए कि जब वह देश से बाहर

जाते हैं तब भारत के हिंदुओं को आंतकवादी कहते हैं। अमेरिका के राजदूत से मिलते हैं तब कहते हैं कि लखनऊ एतैयबा जैसे आंतकवादी संगठन से उन्हें खतरा नहीं है बल्कि उन्हें खतरा है भारत के हिंदुओं से। हिंदू को आंतकवादी कहने का मतलब भारत को 132 करोड़ आबादी को अमानित करने जैसा है। योगी आदित्यनाथ ने कहा कि एक तरफ कांग्रेस के नेता कर्पिल सिन्धल के द्वारा उजवान न्यायलय में अर्जी लगाई जाती है कि वर्ष 2019 से पहले राममंदिर मामले में सुनवाई नहीं होनी चाहिए और दूसरी ओर राहुल गांधी यहां आकर अपना जनक दिखाने का काम करते हैं। उन्होंने कहा कि हमारे यहां जनक दिखाने के लिए नहीं बल्कि धारण करने के लिए होता है। राहुल गांधी को

स्कूलों में बाल दिवस आज अमर्यादित विज्ञापन पर कांग्रेस अध्यक्ष से स्पष्टीकरण मांगा

रापुर, 13 नवंबर। पतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी देश के प्रथम प्रधानमंत्री स्व. जवाहरलाल नेहरू का जयंती बाल दिवस के रूप में 14 नवंबर को स्कूलों में आयोजन से मनाए जाने की तैयारियां चल रही हैं। शास्त्रा है कि स्व. नेहरू को बच्चों से बहुत प्यार था उनका मरुत के उपरांत तत्कालीन कैबिनेट सरकार द्वारा 14 नवंबर को बालदिवस के रूप में उजका जन्मदिन बनाने का आदेश जारी किया था। तब से लेकर आज तक पंडित नेहरू का जन्मदिन 14 नवंबर को स्कूलों में सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन कर प्रमदाया जाता है। पंडित नेहरू द्वारा बाबूकासल में स्व. इंदिरा गांधी को जेल से लिखी गई वार्ता सेना के संबंघ में संकलित कहांजियां भी स्कूलों में वाचन करने की जानकारी मिली है।

रापुर, 13 नवंबर। छत्तीसगढ़ के मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने प्रदेश कांग्रेस के एक चुनावी विज्ञापन को आधार सहित के उल्लेख की श्रेणी में माना और इसके लिए प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष को नोटिस जारी कर स्पष्टीकरण देते कहा है। बिबिद रहे, हाहा ही प्रदेश कांग्रेस के प्रकाशित एक चुनावी विज्ञापन का व्यक्तित्व आशेष व मानवित्त वाता बतारते हुए प्रदेश भारतीय जनता पार्टी ने अपना परतज जनता पार्टी और इसे चुनाव की आदर्श आधार सहित के उल्लेख का मामला चुनाव विधिक विभाग के प्रदेश संयोजक नरेशचंद्र गुप्ता के उकासकार के पत्र के मद्देनजर मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने उक्त विज्ञापन को आधार सहित के उल्लेख की श्रेणी में माना है। यह चुनाव प्रचार संबंधी निर्देशों का हवाल देकर उक्त विज्ञापन का गंभीरता से लिया है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष को इस संघर्ष में स्पष्टीकरण देते निर्देशित किया है।

वैशिक ने केंद्रीय मंत्री अनंत कुमार निधन पर शोक व्यक्त किया

रापुर, 13 नवंबर स। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष परसलत कौशिक ने केंद्रीय मंत्री अनंत कुमार के निधन पर शोक संवेदन व्यक्त की है। कौशिक ने केंद्रीय मंत्री के असमय निधन की भारीय जनता पार्टी के लिए अमूर्तगीय क्षति बताते हुए कहा कि उनकी संपूर्णजनक क्षमता और बौद्धिकता पार्टी को सिंचित करने में प्रभावित रहा जिसे हमें अब वचनित होना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि परिवार के सदस्यों को ईश्वर दुःख सहन करने की शक्ति प्रदान करे।



रापुर ग्रामीणों की जनता न देना नंदे को जीत का आशीर्वाद।